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Poster Presentation Report 

Topic: Technical poster presentation related to AI 

 
Date: 3 April 2025                     Time:      3 to 5                     Mode: Offline 

 
Contents of the program: 

On April 3rd, the Department of Computer Engineering successfully organized Digital Poster 
Presentation Competition was and was accompanied by around 40 people and we were 
privileged to have Dr. Pradip Paithane Sir, Mrs. Shubhangi Khot ma’am, and Mr Ambole Sir 
as our honorable judges. The event aimed to encourage creativity, technical communication, 
and digital design skills among students. The event is co-ordinated under the guidance of Mrs. 
Swapnali Limkar and the IIC co coordinator Mrs. Mayuri Devkate guided for the same. 

 
Objectives:  

The primary objective is to foster innovation, enhance communication skills, and provide a 
platform for students to showcase their technical knowledge and creative problem-solving 
abilities through visual presentations. 
 
Outcomes: 
 
Dgital posters on a variety of topics related to computer engineering and current trends in 
technology. The competition provided a platform for students to express their ideas visually 
and develop their presentation skills. 
 
Resource Person Details (Along with designation, organization):  

Mrs. Swapnali Limkar 
Asst. Prof. 
Computer Dept 
 
Participants: Students, faculty from the host institute 

No. of Participants Attended the session:   50 

Number of Students: 14 

Number of Faculty members from host institute: 7 

No. of Outside Participants:   0 



Flyer Link on Social Media:  No 

Feedback Analysis: (**You are free to changes the points in feedback form) 

Sr. No. Particulars Response 

1 
Learning objectives were 
clear 

Strongly 
Agree 
41.6% 

Agree 
52.1% 

Strongly 
Disagree 
6.8% 

Disagree  
1.24% 

2 
Course organized to 
allow all students to 
participate fully 

Strongly 
Agree 
40% 

Agree 
55.05% 

Strongly 
Disagree 
3.74% 

Disagree  
1.24% 

3 
Course organized to 
allow all students to 
participate fully 

Strongly 
Agree 
36.02% 

Agree 
62.11% 

Strongly 
Disagree 
2.4% 

Disagree  
1.24% 

4 

Are you willing to attend 
more sessions on 
Incubation centre and 
start up? 

Yes 
97.56% 

No  
1.24% 

- -d 

Sr. No. Particulars Response 

 
Rating 
(5) 

Rating 
(4) 

Rating 
(3) 

Rating 
(2) 

Rating 
(1) 

1 
How would you rate the 
session on Start up? 

50.31% 39.13% 1.24% 2.48% 3.10% 

2 
Is it going to help you in 
future for start up? 

44.09% 40.99% 9.31% 2.48% 3.72% 

Flyer of the Event: 

 

 

 

 

Link of the Event Flyer on Social Media (Facebook page of institute or Instagram) 

 

 

 

 

 



 

 

Event Photos: Five photos with geotagging 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 


